

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму Середня освіта (Музичне мистецтво) для здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) Фахового коледжу Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка**

Динамічні реформи в освіті та сучасні суспільні вимоги визначають потребу у підготовці висококваліфікованих фахівців у галузі музичного мистецтва. Відповідно завданням закладів фахової передвищої педагогічної освіти є створення сприятливого освітнього середовища та умов для надання якісної освітніх послуг через вільне творче навчання відповідно до суспільних потреб, зумовлених розвитком Української держави, науки, економіки та культури.

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Музичне мистецтво) розроблена викладачами циклової комісії музичних дисциплін Фахового коледжу Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка на основі консультацій зі стейкхолдерами, роботодавцями, представниками академічної спільноти, які підтвердили, що на регіональному рівні на сьогодні існує потреба у підготовці фахівців за цією спеціальністю.

У програмі чітко сформульовано мету, визначено загальні вимоги, завдання та зміст навчання, передбачено формування загальних і спеціальних компетентностей фахівців у сфері музичного освіти, описано потенційні сфери працевлаштування, ресурсне забезпечення реалізації програми. Послідовність вивчення освітніх компонентів, перелік та обсяг нормативних та вибіркового освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво). Матриці відповідності програмних результатів навчання подано наприкінці програми.

Практична підготовка фахівців реалізується шляхом проходження різних видів практик, серед яких практика з виховної роботи, пробні уроки в закладах загальної середньої освіти, педагогічна практика в літніх оздоровчих таборах, переддипломна педагогічна практика, що сприяє забезпеченню загальних та фахових компетентностей, достатнього рівня соціальної та академічної мобільності, особистісно-професійного розвитку здобувачів фахової передвищої освіти

Отже, освітньо-професійна програма Середня освіта (Музичне мистецтво) відповідає чинним вимогам, спрямована на якісну підготовку майбутніх фахівців та може бути рекомендованою до реалізації у Фаховому коледжі Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка.

Рецензент:  
директор Волинського ліцею  
імені Нестора Літвинця



Володимир МИШКО

«05» червня 2024 р.